


VIDEO: Ministerstvo obrany podává trestní oznámení vůči Hegerově vládě a exministrovi Jaroslavu Nad'ovi, kteří bez důvěry parlamentu darovali Ukrajině stíhačky MiG-29 a části systému protivzdušné obrany Kub

 infovojna.bz/article/video-ministerstvo-obrany-podava-trestne-oznamenie-voci-hegerovej-vlade-a-exministrovi-jaroslavovi-nadovi-ktori-bez-dovery-parlamentu-darovali-ukrajine-stihacky-mig-29-a-casti-systemu-protivzdušnej-obrany-kub

Dočasně pověřená vláda Eduarda Hegera v březnu 2023 rozhodla, že Ukrajině poskytne 13 stíhaček MiG-29 a část systému protivzdušné obrany Kub. Státní tajemník MO Igor Melicher na piakové tiskové konferenci zopakoval, že žádná oficiální právní analýza, autorizující předání vojenské techniky kabinetům v dočasném pověření, neexistuje.

Ministerstvo obrany (MO) SR podává trestní oznámení v souvislosti s darováním stíhaček MiG-29 a části systému protivzdušné obrany Kub Ukrajině, k němuž došlo v březnu 2023 během mandátu dočasně pověřené vlády Eduarda Hegera. Státní tajemník MO Igor Melicher (Směr-SSD) v pátek potvrdil, že trestní oznámení se týká podezření ze spáchání sabotáže, zneužití pravomoci veřejného činitele a porušení povinnosti při správě cizího majetku.

"Trestní oznámení, směřovaná vůči kabinetu Eduarda Hegera i samotnému exministrovi Jaroslavu Nad'ovi podáme během pátku," uvedl na tiskové konferenci. Krok Hegerova kabinetu označil za protiústavní, rovněž v rozporu se smluvními ustanoveními, která se týkala vojenské techniky.

"Po tomto rozhodnutí zůstalo nechráněné nebe a občané v riziku," prohlásil Melicher. Podání trestního oznámení bude podle jeho slov doprovázet právní argumentace a nová právní fakta.

Melicher zopakoval, že žádná oficiální právní analýza, autorizující předání vojenské techniky kabinetem v dočasném pověření, neexistuje. Materiály prezentované exministrem Nad'om nesplňovaly

podle něj atributy oficiálního dokumentu, řádně zaevidovaného v agendě ministerstva.

„Ze lži se exministr Nad' usvědčil sám, o čemž svědčí několik výroky z jeho tiskových konferencí či výstupů v médiích. Na ministerstvu se žádná právní analýza o darování obranné techniky nenašla a protože máme důvodné podezření z porušení více zákonů, nezbyvá nám nic jiného, než podat několik trestních oznámení,“ vysvětlil Melicher.

„Dvě porušení zákonů se týkají samotného předání stíhaček MIG-29 a části systému protivzdušné obrany KUB. Vláda v demisi s vyslovenou nedůvěrou neměla oprávnění darovat systémy protivzdušné obrany, soukromého majetku cizích států, stejně jako neměl právo bývalý ministr obrany lhát v úředním dokumentu. Předání protivzdušné obrany do zahraničí může být navíc i zásadní otázkou zahraniční politiky, a proto její darování nemuselo být v souladu s Ústavou SR,“ uvedlo ministerstvo.

Více ve videu:

Dočasně pověřená vláda Eduarda Hegera v březnu 2023 rozhodla, že Ukrajině poskytne 13 stíhaček MiG-29 a část systému protivzdušné obrany Kub. Krok vyvolal v politických i právnických kruzích diskusi, zda měl dočasně pověřený kabinet na takové rozhodnutí kompetenci. Mnozí politici i právníci tvrdili, že dočasně pověřený kabinet neměl oprávnění darovat migy, protože to považovali za zásadní otázku zahraniční politiky.

Bývalý ministr obrany Jaroslav Nad' (Demokraté) v květnu roku 2023 zveřejnil na sociální síti právní analýzu k darování stíhaček MiG-29 Ukrajině. Měsíc před tím však odmítl materiál zveřejnit. Nepomohla ani žádost přes infozákon. Prý ministerstvo obrany požadovanou informací nedisponuje vůbec, daná informace u povinné osoby „neleží“ a povinná osoba s takovou informací nepracuje.

Více v článku [ZDE](#) .

Ministerstvu obrany SR se nepodařilo najít právní analýzu týkající se možnosti darování stíhaček MiG-29 Ukrajině vládou s vyslovenou nedůvěrou. Vyplývá to z informací, které poskytl veřejný ochránce práv Róbert Dobrovodský.

Veřejný ochránce práv žádal o zpřístupnění analýzy podle zákona o svobodném přístupu k informacím. **"Ministerstvo mi nedávno oznámilo, že se snažilo vyhovět navrženému opatření a analýzu nalézt. Konstatovalo však, že ministerstvo a ani jedna z jeho organizačních složek danou analýzou nedisponují. Rovněž uvedlo, že analýza není ani zachycena v jeho databázích v žádné podobě,"** přiblížil Melicher ještě 11. června.

Více v článku a videu [ZDE](#) .

"Nad' darováním stíhaček MiG-29 Ukrajině oslabil naši armádu, čímž se dopustil vlastizrady," prohlásil 12. června ministr obrany Robert Kaliňák (Směr-SSD)

Exministr Nad' se nově vyjádřil, že rozhodnutí darovat stíhačky Ukrajině by učinil spolu s vládou znovu, protože zachraňují životy a Slovensku mají být proplaceny z Evropského mírového nástroje.

Více v článku a videu [ZDE](#) .

Zdroj: trend.cz / YouTube / **InfoVálka**

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší

stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

- **mišo blaško**23.06.2024 14:21:35

veruže jsme v riziku, chemtrails nám kouzlí po obloze své křižovatky, nemá nás kdo ochránit-ci o toto nejde?

- **mišo blaško**23.06.2024 14:34:05

Noro měl svého času ve studiu pilotů, jeden z nich posyp jednoznačně popřel s tím, že dnešní letadla, protože letí v různých letových hladinách a podmínkách, tak kondenzují ... to mě podrz, kondenzační stopka udržující se na obloze až hodiny, ale hlavně do té doby, než obloha zůstane šedá- když se to odcáruje, pak často také letí letadla a čárky zmizí jednou dva-asi už letí nějak jinak a změnily se tam nahoru komplet letové podmínky, kur.aa to ve všech hladinách letů najednou, ale neny jsem pilot,aby kosmonaft,ani nemám raketoplán,abych opustil placatu planetu, tak se jen ptám,proč jednou se říká nesypeme a jindy sypeme,aby nám slunecko tolik nezkodilo...a proto se pak casto mraciky seřadí do krásných našas letová hladina se ráda baví

Já Clovek23.06.2024 14:56:46

piloti jsou také jen prodejní prostitutky

o **Chu Yo**23.06.2024 15:03:17

K doplnění, Adrian a kluci piloti v tom mají jasno:

odysee.com

Poslední cca 3 dny u nás na jihu středního Slovenska masivní práškování. Včera čistá, šedá kopule s kolísáním teploty, tlaku a dešťové přeháňky (mám domácí meteostaničku). Ale ne ledajaké přeháňky. Dnes jsem byl na autoumývárce vyvapkovat. Máme u nás 4 a všude spoustu čekatelů s brutálně "zapískovanými" auty. Musel jsem i doma okna umývat, taková byla po všerajšku zachlívená. Ale pro ovčany stačí verze "... zachovejte klid, jde o písek ze Sahary..." :-D

mišo blaško23.06.2024 16:05:05

někde jsem viděl tento saharský písek pod mikroskopem - tedy řeknu, to vám je materiál, kterým bych dětské pískoviště nenaplnil ... ale v tomto případě se musím spolehnout jen na zdroj, který obrázky zveřejnil, a to je z 22-hé ruky - možná někdo je blíže k poznání

Chu Yo23.06.2024 16:19:36

Stálo by to za tú srandu dať na rozbor do labáku. Mendelejevova tabuľka v praxi. A biologický rozbor by bol tiež zaujímavý. Nemusíme sa čudovať, že sme chorľaví. Dnes je už u nás pekne. Klasické polojasno, modrá obloha s typickými obláčikmi.

o **Občan Slobodný**2024-06-23 15:24:09

Slouha Cizáku Jaroslav Nad':



- **Ja Clovek**2024-06-23 14:59:33

ako som pisal:

cakalo sa do 15.6. az sionistka satanistka opusti Pioniersky palac a nebude moct udelovat amnestie a tym rusit kazde obvinenie a vysetrovanie.

takze teraz tam uz nesluzi amicka agentka a NAD uz nie je nicim a nikym chrany.

Teraz s abude ukryvat v Prahe u tej kabelkovej tankistky, ktorej robi poradcu.

z toho je tiez dobre vidno skadial bola riadena predosla SK vlada.